

它行它素

老鼠怕猫是谣传

网妖

一直以为猫和老鼠是天敌,老鼠见了猫只有跑的分儿了。可惜,我那亲爱的乖乖猫儿子,彻底粉碎了这条真理,说起来,丢人哪……

那天晚上,我和乖乖爸正在客厅看电视,听到厨房的阳台上有动静,乖乖爸就说:“乖乖,干什么呢?又在翻垃圾桶吧?”我说:“那个小贼,整个儿一垃圾猫。”一歪头,见乖乖正趴在沙发上,盘成一个圆形,打着小呼噜,睡得正香呢。

咦,冤枉这小东西了?又有响声了,乖乖爸说:“去看看,是风刮的吧。”我走过去,拉开阳台上的灯,一眼就看见放杂物的纸箱上有一只小老鼠,正贼眉鼠眼地乱看,见人来了也不躲。我尖叫一声,乖乖爸一个箭步冲了过来,慌慌张张地问:“怎么了?怎么了?”我大喊:“老鼠!老鼠!”那只小老鼠吱了一声,钻到冰箱下面去了。

乖乖爸赶快把睡得迷迷糊糊的乖乖抱过来,一边得意地念叨:“老鼠啊老鼠,这真是天堂有路你不走,地狱无门你闯进来!不是我们不给你活路,谁让你跑到一个

有猫的人家了?乖乖呀乖乖,真是没白养你,你立功的时候到了。”

乖乖被放在地下,一副老大不情愿的表情,它也不知道发生了什么事,我们指指冰箱下面,它却四处乱看,一门心思回去继续睡觉。

我想,它是因为看不见老鼠,所以才不会去抓,把老鼠轰出来,它看见了,就会抓了。于是我找了一根木条,想往冰箱下面捅。乖乖爸说:“先别捅,当心老鼠急了咬你,等我去找手套。”两分钟后,他全副武装,棉皮鞋都穿上了,我也赶忙换上鞋,戴了一副厚厚的棉手套,又找了两块木板,挡在冰箱周围。

安全工作做得挺好,老鼠也被捅得探出头来,可我们指望要立功的那位大英雄压根就不理会,只是蹲在窗台上,很有兴趣地打量着我们。又指引了半天,乖乖终于发现了老鼠,呜了一声跳到地上,伸爪往冰箱底下够。好,乖乖看到了,接着捅,可老鼠就是不露头,看来光捅还不行,得想别的办法。

我拿来一瓶灭蚊喷雾

剂,往里面一喷,老鼠被熏得一下就冒出头来。乖乖被突然冒出的鼠头吓了一跳,噌地就蹿上了窗台,再抱它下来,一松手又跳上去了。老鼠瞅准这个空子,一下子又钻到消毒柜下。乖乖爸说:“拿木板围上,再把乖乖放里面,我搬起消毒柜,它就能抓老鼠了。”于是,我把乖乖抱下来,一手按住它,一手扶着木板,免得它又蹦上去。

柜子搬起来了,老鼠也露了出来,乖乖喵了一声,老鼠吓坏了,在围住的一小块地方里四处乱窜。老鼠很害怕,但乖乖更害怕,它连蹦几下,先上了窗台,后跳上冰箱。围着木板倒了,老鼠一下就窜过来,我吓得跳起来,乖乖爸端着消毒柜,也吓得乱跳。

一阵鸡飞狗跳之后,再寻那老鼠,已是踪迹全无,而那位“捕鼠能手”,却在冰箱上瑟瑟发抖!把它抱下来,摸摸它的小心肝,果然是吓得扑通扑通乱跳。为了给它压惊,只好开了一袋炒鲜包。等它吃完,乖乖爸挠着它的下巴,叹着气说:“乖乖,你还是一只猫吗,啊?”

爪爪医生

狗狗为何爱臭鞋

小米

在不少养狗人家里,鞋子除了供主人穿上走路以外,还有一个伟大的新功能——给狗磨牙。独自在家的漫长白天,鞋子成了狗狗们好吃又好玩的磨牙玩具。为什么狗狗总爱跟臭鞋过不去呢?

一、人脚上的汗腺每天能排出大量满载着主人气味的汗水,这个诱惑是任何狗狗都很难抗拒的。而对于狗狗不喜欢的人,可能会撕扯他的鞋,但很少把他的鞋咬着玩。

二、成年的狗通常明白,闻起来很带劲的东西不一定要吃掉;但幼犬则像对待所有引起它们兴趣的东西一样,那就是把它放到嘴巴里。

三、一只带着熟悉、亲切气味的鞋子,让狗狗感到似乎主人就在身边,大大减轻了孤独感。

四、皮革的气味、口感和弹性,给狗狗的牙齿带来极大的满足感,是个值得冒险的探索。

奇花异草

神奇的发热植物海芋

张唯诚



在法国的科西嘉岛,一种名为海芋的植物开着漂亮的花。当这种花朵盛开时,它们散发的热量甚至超过了动物。

发热植物是植物王国中一种神奇的种类,它们有着高超的发热本领,通过测试,科学家发现,一些发热植物散发热量的能力不亚于某些飞行中的昆虫,和仓鼠身上的脂肪热量也不相上下。在寒冷的冬天里,这些热量甚至可以融化堆积在它们身上的积雪。

对于植物散发热量,有

一点似乎非常明白,那就是它们这样做完全是为了过好的性生活。海芋的花中有一个指状的凸起物,那是它们的发热器官。在开花的初期,那些热量中还夹带着强烈的气息,对于人而言,那并不是什么好闻的气味,但对于雌性的丽蝇,却意味着附近有一个产卵的好地方,于是它们便蜂拥而至。

然而丽蝇上当了,它们并没有找到一具适合它们产卵的腐烂动物尸体,而是一朵漂亮的花,于是它们爬进了花中,接着,一些细小的刺毛和花丝就堵死了唯一的入口。在未来的大约两天的时间里,这些丽蝇被海芋囚禁在狭窄的花朵里,它们四处乱爬,身上沾满了花粉。当锁闭的出口打开后,丽蝇们争先恐后地爬出这个口袋,飞走了,身上携带着新的花粉。不久以后,它们便可能向另一朵海芋飞去,替海芋免费打了一次工。

它秀场

照片征集中



这个西瓜是我的,别想抢!

图片提供 余清蓉

它故事

独眼鸡“卫士”

时盛麟

早年住在乡间,屋后有一片长满野草的坡地,相邻的几户人家便把它当作后院。每年春天,家家都要孵几窝小鸡,让老鸡带着在坡地上觅食。那时我还是个孩子,这里便是我和哥哥最理想的游乐园。母亲总要招呼一句:“不要光顾着玩,看着别让老鹰叼小鸡!”天上的老鹰是经常有的,飞得极高,成对地在天上翱翔打旋。我和哥哥喜欢躺在坡地上,望着老鹰悠闲的姿态,产生许多孩童才有的遐想。

其实飞在高空的鹰是不会倏然飞下来叼小鸡的,对地面发起攻击的是低飞的鹞,那是一种比鹰略小的猛禽,掠着树梢疾飞,乘人不备,突然一个翻身像箭一样射向地面。这个举动马上引起坡地上一片惊恐:老母鸡伏下身发出“咕、咕、咕”的呼唤,觅食的鸡雏像一个个皮球滚进母鸡

翅膀的帐篷。得知有鹞子来袭,家里人就要拿着铜盆一类能敲出响声的什物,跑出来对着天上猛敲,稍一迟缓,鹞子可能就得手了。可是在我的印象中,鹞子从来就没在我家屋后坡地上得手过,全因为那只鸡“保姆”的保护。

鸡“保姆”是一只芦花鸡,母亲十几年前养了它,当年它就孵了二十几只小鸡。从“孵窝”到鸡雏长成,一只也没夭折,一只也没走失,当然一只也没给鹞子叼走。

见它尽职尽责,母亲有意留下它作种鸡。尤其是看到它一次和来袭的鹞子浴血搏斗,更让母亲下定了这个决心。当时那只鹞子扑下来,从它的翅膀下面抓到一只鸡雏,正准备向上飞起,它猛地用尖喙钳住鹞子的腿。鹞子甩脱不下,只得丢下鸡雏,全力与芦花鸡争斗。一个奋力向上飞,一个拼

命往下拽,忽而空中,忽而地下,又是争夺,又是扑打。鸡的灰白芦花毛和鹞的黑毛,漫天纷飞,殷红的血洒在地上。鹞子的利爪将鸡的右眼挖出,可是鸡仍然没退让。直到母亲从屋内跑出,受伤的鹞子才飞一段停一段地逃走。

从此芦花鸡成了独眼,每年开春都要孵一两窝小鸡,“咕咕咕”地领着它们在坡地上觅食,它则站在坡地的最高处,偏着脑袋望着天空,天上的鹞子见了便也远远地飞开。它领着鸡雏高视阔步,像阿姨带着一群孩子,这样便得了个“鸡卫士”的称号。

十几年的鸡应是已到晚年,可是“鸡卫士”仍要每年孵窝。有一天,它伏在蛋上一整天不站起,母亲去查看,发现它已经僵死。母亲在屋后坡地上埋了它,还垒了一个小小的坟茔。

阿奇一绝 阿奇龙虾 各种风味龙虾 隆重推出 醉龙虾 新口味,新感觉 龙虾汤包 独树一帜 三牌楼店:三牌楼大街41号 河西店:汉中门大街牡丹里16号-1 电话:85039107 86506599

京西宾馆 红头龙虾 品牌龙虾 顶级口味 品种齐 口味全 68元/盆 奇香龙虾 酱香龙虾 清水龙虾 椒盐龙虾 干煸龙虾 泉水龙虾 咖喱龙虾 家乡龙虾 脆椒龙虾 芥香龙虾 独家推出:龙虾宴 让您领略全方位的龙虾“风情” 豪华,超大的宴会大厅,是您婚嫁,团体聚餐,家宴的最佳场所

喜洋洋洗浴 4月9日-5月9日 开业大放送 满100元 送100元 珠江路675号 绿杨春楼上6楼 84818918 13057566900

帝赋苑温泉 专业打造 顶级会所 帝王 百年富贵 人间一日 奢华 THE KING GARDEN 南京首家无与伦比的白金汉宫高档洗浴水区 彰显尊贵的会员卡会员专属洗浴空间 高级靓丽技师荣誉技师献专业服务 专业团队荣誉打造管理 长期聘按摩、采耳、足疗技师 地址:黄埔路2号(黄埔大厦裙楼) 电话:84823008 84823308